

Уникальный и Специальный тур КРАСОТЫ для женщин!

«Японская плацентотерапия»

8 дней / 7 ночей

ВНУТРИКОЖНЫЕ ОМОЛАЖИВАЮЩИЕ ИНЪЕКЦИИ ЭКСТРАКТА НАСТОЙЩЕЙ ЯПОНСКОЙ ПЛАЦЕНТЫ (ГАРАНТИЯ ВЫСОЧАЙШЕГО КАЧЕСТВА), 2 КУРСА, ИНЪЕКЦИИ ВИТАМИНА «С» В ЧИСТОМ ВИДЕ (ДЛЯ СНЯТИЯ СТРЕССА, УКРЕПЛЕНИЯ ИММУНИТЕТА, ОТБЕЛИВАНИЯ И ПРОДЛЕНИЯ КРАСОТЫ ВАШЕЙ КОЖИ), И, КОНЕЧНО ЖЕ, ЗНАКОМСТВО СО СТРАНОЙ ВОСХОДЯЩЕГО СОЛНЦА В СОПРОВОЖДЕНИИ ПЕРСОНАЛЬНОГО ГИДА!

День 1. Прилет в токийский аэропорт Нарита. Встреча с англоговорящим водителем с именной табличкой. Сбор группы. Посадка на СБОРНЫЙ микроавтобус (в группе с другими иностранными туристами), трансфер в отель, заселение, отдых. Встреча с русским гидом в лобби отеля. Трансфер на общественном транспорте в **клинику красоты**. Обед.

Консультация с врачом, ПЕРВЫЙ укол красоты плацентотерапии! В Японии самый высококачественный гидролизат плаценты, официально разрешенный к внутренним инъекциям, который крайне эффективен в борьбе с нарушениями нервной системы, аллергиями и заболеваниями, связанными с образом жизни. Также, она проявляет удивительные свойства при борьбе с проблемной кожей, например, при пятнах, морщинах и акне. Плацента «обновляет» наше тело изнутри, нормализуя работу практически всех внутренних органов и систем. Во-вторых, как следствие, это отражается на внешности: прекрасное состояние демонстрируют кожа, волосы, ногти и прочие «сигнальные приметы» отменного здоровья, гармонизируется внутренняя энергия человека, выравнивается его эмоциональный фон, успокаивается ум, расцветает его благодатное самоощущение. После процедуры, возвращение с гидом в отель, размещение, отдых. Ужин - самостоятельно.

День 2. Завтрак в отеле. Встреча с русским гидом в лобби отеля. Обзорная экскурсия по Токио с русским гидом на общественном транспорте. Обед во время экскурсии. **Императорский дворец:** прогулка по преддворцовой площади, фото-стоп, фешенебельный район **Гинза** проездом. Гинзу по праву называют парадной витриной Токио, здесь можно почувствовать атмосферу одного из главных торговых центров мира. Символ Гинзы - построенное в 1894 году здание универмага Вако с башенкой с часами. **Район Асакуса**, богатый сувенирными павильонами исторический квартал Токио,



буддийский храм **Сэнсодзи**, в главном зале которого помещено оригинальное изображение Богини Милосердия - Каннон, покупка сувениров на всегда оживленной торговой улочке **Накамисэ-дори**. Обед в уникальном тематическом ресторане в стилистике «сумо»: Вас ждем

«обед сумоиста». Продолжение экскурсии. Посещение «Небеского дерева». Телебашня Tokyo Sky Tree - поистине грандиозное сооружение в Японии, в районе Сумида, самая высокая из телебашен мира с 2-мя обзорными панорамными площадками, с бутиками, кафе и ресторанами, а у подножия - мини комплекс с крупной торговой зоной, аквариумом и планетарием.

Возвращение в отель, размещение, отдых, ужин - самостоятельно.



День 3. Завтрак в отеле. Встреча с русским гидом в лобби отеля. Выездная экскурсия в древнюю Камакуру с русским гидом на общественном транспорте. Обед во время экскурсии.

Камакура - один из древних городов Японии, был основан в 1192 году. Расположен в префектуре Канагава. Город с трёх сторон окружен лесистыми горами, а с юга выходит на залив Сагами. Это идеальный зимний и летний курорт с мягким климатом.

Синтоистский храм Цуругаока Хатимангу посвящен божеству воинов. К храму ведет Мост вечной жизни, перекинутый через пруд с лотосами. Существует поверье, что, если вы сможете

взобраться и пройти по скользкому мосту, когда его поливают мощными потоками воды, без помощи рук, вас ожидает долгая жизнь. По обе стороны от ведущей от моста дороги находятся два пруда - жизни и смерти. Рядом с храмом аллею пересекает 150-метровый проход. Здесь воины первого сёгуна Минамото Ёритомо упражнялись в ябусамэ — стрельбе из лука с лошади. В апреле и сентябре можно стать очевидцем праздников, во время которых воины, одетые в наряды периода Камакура, стреляют из лука, сидя верхом на скачущей лошади. Перед храмом находится сцена Майдэн, где предположительно состоялась свадьба Ёритомо. Сейчас это самое дорогое место для свадебных церемоний, записываться на которые необходимо почти за год.

Великий Будда (Дайбуцу) - бронзовая статуя Будды Амида высотой в 13,5 м и весом около 94 тонн. Созданная в 1252 году статуя пережила мощные цунами и разрушительные землетрясения. Статуя - полая внутри, и желающие могут войти внутрь и подняться по винтовой лестнице к голове статуи. Обед - шведский стол. Продолжение экскурсии. **Святыня ДЗЕНИ-АРАИ БЕНТЕН**, пользующаяся большой популярностью у гостей Камакуры. Люди приходят сюда, чтобы вымыть свои деньги (zenigai в переводе с японского "мытьё монет"). По поверью деньги, вымытые в священных водах храма Зени арай удвоятся. После окончания экскурсии, возвращение в Токио, в отель, размещение, отдых. Ужин- самостоятельно.



День 4. Завтрак в отеле. Свободное время. **Самостоятельная экскурсия** по современнейшему району Одайба: молодой район Токио, построенный в Токийском заливе на отвоеванной у моря территории. Здесь можно полюбоваться **RAINBOW BRIDGE** - визитной карточкой Токио. Он соединяет Токио и Одайбу. Посетить **AQUA CITY ODAIBA** - рай для любителей шоппинга и гурманов. В этом комплексе находятся бутики и более 70 ресторанов и кафе. Особой достопримечательностью Одайбы является футуристическое здание **ФУДЗИ ТВ (FUJI TELEVISION)**, оно было спроектировано известным японским архитектором Кензо Тангэ. Здание было построено в 1997 году. Высота FUJI TV - 125 метров. Внутри массивной сферы - смотровая площадка. Одно из самых высоких колес обозрения в мире находится на Одайбе, в парке аттракционов **PALETTE TOWN**. На территории парка есть боулинг, караокэ, естественно, множество ресторанов и кафе. На втором этаже здания - специализированный пивной ресторан. Особого внимания заслуживает комплекс **Toyota Mega Web**, который, наверняка, захотят посетить автолюбители. В Мега Вэб, помимо Showroom последних моделей Toyota, есть также Toyota History Garage с самыми знаменитыми моделями прошлых лет. На понравившейся машине можно даже прокатиться по специально огороженной трассе. Торговый комплекс **VENUS FORT** - мекка для любителей совершать дорогие покупки. Интерьер оформлен в стиле Дворца Цезаря. Здесь есть фонтаны, вдоль стен - белые колонны, а на потолке, как настоящее, голубое небо с облаками. Магазины открыты с 11 утра до 10 вечера. По желанию Вы можете самостоятельно посетить знаменитый **OEDO ONSEN MONOGATARI** - крупнейший термальный комплекс с горячими источниками в Токио. Это грандиозное сооружение с поэтическим названием «Сказка об онсэнгах Большого Эдо» (старое название Токио) предлагает на выбор шесть различных видов ванн, сауны, массаж и самые разные косметологические процедуры. Здесь есть также рестораны на любой вкус. Минеральная вода в этом «городе онсэнов» поступает из-под земли с глубины 1400 метров. Посещение Оэдо Онсен рекомендуется при неврологических заболеваниях, болях в суставах и мышцах, ушибах, вывихах, порезах, ожогах, при хронических заболеваниях органов пищеварения, плохом кровообращении, при определенных сложностях реабилитационно-восстановительного периода, при хронических женских заболеваниях и пр. Посещение этого онсэн-комплекса после длительного международного перелета поможет Вам снять накопившуюся усталость и с новыми силами отправиться в увлекательное путешествие по Японии.



День 5. Завтрак в отеле. Встреча с русским гидом в лобби отеля. Трансфер в клинику красоты на общественном транспорте. Внутривенная инъекция «Мега Витамин С», высокоэффективен для снятия стресса, укрепления иммунитета, для отбеливания кожи и борьбы с ее старением, а также для профилактики раковых заболеваний. После процедуры - самостоятельный обед в районе Икебукуро (гид поможет определиться с выбором), прогулка по



району, шоппинг, возвращение в отель. Ужин - самостоятельно.

День 6. Завтрак в отеле. Свободное время, шоппинг. Обед и ужин - самостоятельно.

День 7. Завтрак в отеле. Встреча с русским гидом в лобби отеля. Трансфер в клинику красоты на общественном транспорте. **ВТОРОЙ укол красоты плацентотерапии!** После процедуры, гид проводит до отеля (или любого другого места по желанию) , далее - самостоятельно покупки, свободное время. Обед и ужин - самостоятельно.

День 7. Завтрак в отеле. Самостоятельное выселение. Встреча с англоговорящим водителем в лобби отеля (с именной табличкой), посадка в **СБОРНЫЙ** микроавтобус и трансфер в а/п Нарита (Токио). Самостоятельная регистрация и вылет в Россию.

Стоимость тура на чел. в USD при группе из		
2	4	6
2,445	1,890	1,690

В стоимость тура включены:

- Проживание в отеле 3 звезды в Токио – отели чейна Via INN Higashi Ginza, в номерах категории TWIN;
- Питание: завтраки в гостинице, обеды 3 раза по программе;
- Стоимость услуг русских гидов и ассистентов по программе;
- Стоимость сборных трансферов по программе;
- Стоимость входных билетов по программе;
- Стоимость процедур плацентотерапии и уколов красоты по программе;
- Визовая поддержка + пересылка документов (1 раз) службой доставки DHL.

В стоимость тура не включены:

- Авиабилеты международного перелета в Японию;
- Медицинская страховка;
- Личные расходы;
- Обеды (кроме 1 , 2 и 3-го дней) и ужины;
- Все прочие расходы, не указанные в программе.